

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Технології штучного інтелекту»

спеціальності 126 - Інформаційні системи та технології

галузі знань 12 - Інформаційні технології

першого (бакалавр) освітнього рівня

Українського державного університету залізничного транспорту

Kharkiv IT Cluster – Харківська громадська спілка, яка з 2015 року об'єднує провідні IT-компанії міста, місцеву владу та заклади вищої освіти для впровадження комплексних змін в IT-екосистему міста. Цілі організації: просувати місто як провідну IT-локацію, підтримувати IT спільноту і освіту, а також поступова трансформація Харкова в IT-центр міжнародного масштабу. Спілка працює над зростанням IT-спільноти та розвитком IT-екосистеми, фокусуючись на освіті та міській інфраструктурі.

Kharkiv IT Cluster має договір про співпрацю з Українським державним університетом залізничного транспорту, представники кафедри інформаційних технологій якого плідно приймають участь в обговоренні питань підготовки IT фахівців.

Компанія It-Jim є компанією-членом Харківської громадської спілки Kharkiv IT Cluster. Основним напрямком діяльності компанії є наукомісткі розробки та дослідження в галузі штучного інтелекту, комп'ютерного зору, розпізнавання образів, машинного навчання, доповненої реальності, обробки сигналів та зображень.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає світовій тенденції та національній програмі діджиталізації соціальних та виробничих процесів. Метою програми є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань й умінь для застосування в професійній діяльності у сфері інформаційних технологій, затребуваних четвертою цифровою революцією – Industry 4.0. Освітньо-професійна програма фокусується на сучасних та перспективних в майбутньому

інформаційних технологіях, що засновані на моделях і методах штучного інтелекту, при проектуванні, виробництві, експлуатації розумних машин, розумних речей й інтернету речей. Склад освітніх компонент та зміст базових для ІТ підготовки дисциплін, пов'язаних з технологіями програмування та проектування, відповідають рекомендаціям компанії.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові й відповідає сучасним вимогам до фахівців з інформаційних технологій та може бути рекомендована до практичного використання.

Технічний директор It-Jim

Виплавін Павло Леонідович

Виконавчий директор

Шаповал Ольга Сергіївна

